



KTO SME

Centrum Európskych projektov poskytuje aktívnu podporu pri tvorbe projektového návrhu so zámerom priblížiť rámcový program Horizonte Europe hlavne výskumníkom bez skúseností. Zameriavame sa na skvalitnenie a zjednotenie finančných a administratívnych výstupov pre Európsku komisiu, najmä v programe Horizon Europe, a na internú koordináciu auditov medzinárodných projektov. Poskytujeme podporu výskumníkom STU v pre-award ale aj post-award fáze v oblastiach manažmentu, organizácie, financií a pod.

Aktívne sa podieľame na koordinácii projektov FrontSeat a pri príprave projektov FreeTwin v schéme Twinning a NAP v schéme Hop On Facility.

Počas roku 2023 sme realizovali projekt s podporou EHP a Nórskeho grantu na zvýšenie úrovne projektových centier STU. Zakončený bol celoslovenskou konferenciou pre projektových manažérov a administrátorov v marci 2024. Kladieme dôraz na zvyšovanie našich kompetencií a kontinuálne vzdelávanie a preto je STU ako inštitúcia členom programu EARMA. Naše činnosti sú zamerané na "odbrevenenie" výskumníčov a výskumníkov od činností nesúvisiacich s výskumom samotným. Preto vás chceme podporiť aby ste neváhali nás osloviť.

KALENDÁR UDALOSTÍ

03-05/06 INDTECH (Konferencia industriálnych technológií) Workshop /Namur, Belgicko/

04/06

-Connect day 24, Konferencia /Viedeň, Rakúsko/

-Synergies-Cases of implementation on national levels, Webinár /Ljubljana, Slovinsko/

05-07/06 ILA Berlin Pioneering Aerospace, Brokerage Event /Berlín, Nemecko/

06/06 ViennaUP'24 Manufacturing Day, Start-upový festival /Viedeň, Rakúsko/

07/06 Doctoral Networks 2024 - call info day /Online/

10-11/06 EuroScience Open Forum 2024-MSCA Satellite event, Konferencia /Katowice, Poľsko/

11-13/06 European Sustainable Energy Week, Konferencia, Oceňovanie, Veľtrh /Brusel, Belgicko/

12-13/06 Info Days Cluster 3: Civil Security for Society, InfoDay a Brokerage Event /Brusel, Belgicko/

17-18/06 Hydrogen Valley Days, Konferencia/Brusel, Belgicko/

18-19/06 Tech4Smart Cities 2024 - Udržateľné a inteligentné technológie pre mestá, Brokerage event /Brusel, Belgicko/

19/06 Personnel Unit Cost-New cost method in Horizon Europe, Webinár /Online/

24/06 Open science in Horizon Europe, Webinár /Online/

25/06 Whats going on in Horizon Europe?, Webinár /Online/

25-26/06 Empowering cities - The Climate-neutral and Smart Cities Mission in Action, Konferencia /Valencia, Španielsko/

26/06 Typical mistakes in Horizon Europe proposal - Showcasing negative comments from Evaluation Summary Reports (ESRs), Webinár /Online/

27/06 Short term, mid-term and long term impact KPIs - How do we define the right KPIs in our Horizon Europe proposal?, Webinár /Online/

28/06 Communication in Horizon Europe: Proven strategies to maximise impact, Webinár /Online/



HORIZON EUROPE - UDALOSTI A VÝZVY

ID: MSCA Doktorandské siete 2024 HORIZON-MSCA-2024-DN-01-01

Výzva: MSCA Doktorandské siete 2024 (HORIZON-MSCA-2024-DN-01)

MSCA Doktorandské siete majú za cieľ vzdelávať kreatívnych, podnikavých, inovatívnych a odolných doktorandov, ktorí sú schopní čeliť súčasným a budúcim výzvam a premeniť znalosti a nápady na produkty a služby s ekonomickým a spoločenským prínosom.

MSCA Doktorandské siete zvýšia atraktivnosť a excelentnosť doktorandského vzdelávania v Európe. Vybavia výskumníkov správnu kombináciou výskumných a prenositeľných kompetencií a poskytnú im lepšie kariérne perspektívy v akademickej aj neakademickej sfére prostredníctvom medzinárodnej, medzisektorovej a interdisciplinárnej mobility v kombinácii s inovačne orientovaným myslením.

Téma bude otvorená 29. mája

ID: MSCA Výskumníci v ohrození 2024 HORIZON-MSCA-2024-RR-01-01

Výzva: MSCA pre Výskumníkov v ohrození 2024 (HORIZON-MSCA-2024-RR-01)

S cieľom nadviazať na dostupné výsledky minulých a prebiehajúcich iniciatív Výskumníci v ohrození sa predpokladá ďalšia podpora pre národné a medzinárodné organizácie, ktoré pracujú s ohrozenými výskumníkmi, a ktorých cieľom je zlepšiť a sprofesionalizovať ich činnosti. Mala by tiež ďalej uľahčovať a posilňovať spoluprácu a prepojenia medzi európskymi, národnými a inštitucionálnymi iniciatívami a programami, zvyšovať povedomie o tom, prečo sú výskumníci v ohrození, ako aj identifikovať a poskytovať čo najlepšie riešenia výziev, ktorým títo výskumníci čelia.

Podporná akcia by mala byť v súlade s všeobecnými cieľmi MSCA, najmä vedeckou excelentnosťou, rozvojom zručností a kariéry, medzisektorovou mobilitou, rovnými príležitosťami a inkluzivitou, atraktívnymi pracovnými podmienkami, rovnováhou medzi pracovným a súkromným životom, pričom by mala podporovať otvorenú vedu, inovácie a podnikanie. Nemala by duplizovať iné akcie predpokladané v rámci Horizontu Európa alebo iných programov financovaných EÚ, ako je Erasmus+, ale skôr budovať synergie medzi týmito programami. Aktivity vykonávané v rámci tejto podporné akcie by mali dopĺňať akcie v členských štátoch a tretích krajinách pridružených k Horizontu Európa.

Téma bude otvorená 12. júna



ID: Európska noc výskumníkov a Výskumníci v školách 2026-2027 HORIZON-MSCA-2025-CITIZENS-01-01

Výzva: MSCA a občania 2025 (HORIZON-MSCA-2025-CITIZENS-01)

Európska noc výskumníkov sa koná každý rok, posledný piatok v septembri. Podporuje podujatia, ktoré môžu trvať až dva dni: môžu začať v piatok a pokračovať nasledujúci deň. Môžu sa organizovať aj predbežné podujatia pred hlavnou udalosťou a súvisiace následné podujatia, ako sú záverečné stretnutia alebo malé následné podujatia. Je to príležitosť na celoeurópske podujatie pre verejnosť a médiá na podporu výskumných kariér.

Európska noc výskumníkov je zameraná na širokú verejnosť, oslovuje a priťahuje ľudí bez ohľadu na úroveň ich vedeckého vzdelania, s osobitným zameraním na mladých ľudí a ich rodiny, žiakov a študentov, a najmä na tých, ktorí nemajú ľahký prístup k vedným odborom STEAM (veda, technológia, inžinierstvo, umenie a matematika) alebo výskumným aktivitám. Iniciatíva Výskumníci v školách prináša výskumníkov do škôl a iných pedagogických a vzdelávacích centier, aby sa žiaci mohli priamo zoznámiť s výskumnými projektmi a iniciatívami súvisiacimi s hlavnými prioritami EÚ a diskutovať o spoločenských výzvach a kľúčovej úlohe výskumu pri ich riešení.

Téma bude otvorená 17. júna

ID: Zrýchlenie prijatia prostredníctvom otvorených návrhov na pokročilé inovácie MSP HORIZON-CL3-2024-SSRI-01-02

Výzva: Podpora bezpečnostného výskumu a inovácií 2024 (HORIZON-CL3-2024-SSRI-01)

25 miliónov malých a stredných podnikov (Europe's Small and Medium Enterprises-SME) v Európe sú chrbtovou kosťou ekonomiky EÚ. SME môžu priniesť inovácie do spoločenských výziev, vrátane bezpečnosti občanov EÚ. Inovatívne SME a high-tech startupy môžu transformovať a modernizovať bezpečnostné kapacity EÚ.

Napriek inovačnej kapacite SME v EÚ často čelia ťažkostiam pri hľadaní cesty na verejné trhy. Patria sem byrokracia v rámci verejných zmlúv, prístup k novým zákazníkom, prístup k financiám, priemyselná konkurencia a zhodnocovanie duševného vlastníctva. Tieto ťažkosti sú ešte väčšie na trhoch, kde existujú rôzne obmedzenia, ako je to v prípade bezpečnosti.

Vzhľadom na to, že SME potrebujú ďalšiu podporu na dosiahnutie bezpečnostných kupcov a že možnosti spolupráce ponúkané projektmi Piliera II Horizontu Európa môžu byť katalyzátorom prijatia, táto téma má ponúknuť spolupracujúce prostredie pre malé a stredné inovátorské firmy, aby mohli prispôsobiť svoje inovácie špecifickým potrebám koncových používateľov v oblasti civilnej bezpečnosti.

Téma bude otvorená 27. júna



ID: Robotika a iné automatizované riešenia pre výstavbu, renováciu a údržbu v udržateľnom prostredí (Partnerstvo Built4People) HORIZON-CL5-2024-D4-02-02

Výzva: Efektívne, udržateľné a inkluzívne využitie energie (HORIZON-CL5-2024-D4-02)

Téma bude pokrývať otázku transformácie zastavaného prostredia, ktorá by mala prebiehať spôsobom minimalizujúcim environmentálny dopad samotných prác. S rastúcou realizáciou vysoko energeticky efektívnych, udržateľných budov a hĺbkových renovácií rastie potreba vývoja robotických a automatizovaných riešení na podporu udržateľných procesov výstavby, renovácie a údržby budov, ktoré sú menej rušivé, čistejšie a rýchlejšie. Projekt by mal hlboko zapojiť výskumné infraštruktúry, ako aj komerčný a verejný sektor.

Téma bude otvorená 17. septembra

ID: MSCA Výmena personálu 2024 HORIZON-MSCA-2024-SE-01-01

Výzva: HORIZON-TMA-MSCA-SE HORIZON TMA MSCA Výmena personálu

Téma sa zameriava na zvýšenie súboru výskumných a prenositeľných zručností a kompetencií, ktoré môžu viesť k lepšej zamestnateľnosti a kariérnym vyhlídkam v akademickej sfére aj mimo nej; Viac znalostí a inovatívnych nápadov premenených na produkty, procesy a služby; Viac podnikateľského myslenia, testovanie nových a inovatívnych nápadov; Zvýšená medzinárodná expozícia vedúca k rozšíreným sieťam a príležitostiam; Zlepšené kapacity v oblasti siete a komunikácie s vedeckými partnermi, ako aj so širokou verejnosťou, čím sa zvyšuje a rozširuje dopad výskumu a inovácií.

Téma bude otvorená 19. septembra

V prípade, že máte záujem dozvedieť sa o výzvach viac, neváhajte navštíviť stránku www.granty.stuba.sk. V sekcii Medzinárodné granty-Programy na podporu výskumu nájdete všetky aktuálne výzvy vrámci programu Horizont Európa. Prípadne nás môžete kontaktovať na cep.cesit@stuba.sk

čo nás čaká...

EIT Manufacturing

Call for proposals 2025

<https://www.eitmanufacturing.eu/calls/call-for-proposals-2025/>

Výzva je otvorená v oblastiach:

1. **Inovácie**
2. **Vzdelávanie**
3. **RIS**
4. **Master & Doctoral School & E Programme**

Na tomto linku sa môžete registrovať a zdieľať svoju expertízu ako ponuku do projektu/ hľadanie partnerov, alebo si prezerať aj expertízu ostatných a priamo ich osloviť:

<https://agoraeitmanufacturing.eu/sphere/vz2mja>

Deadline výzvy je 8. júl, 17:00 CEST

Venture building programme

<https://www.eitmanufacturing.eu/calls/venture-building-programme-2024/>

Výzva vhodná pre industriálne start-upy, ktorým budú poskytnuté workshopy, mentoring -3 mesačný online program

Deadline: 17 jún, 23:59 CEST

Transform 2024

<https://www.eitmanufacturing.eu/calls/transform-2024/>

Podpora výrobných podnikov a SMEs pomocou implementovania nových technológií zo startupov, ktoré môžu byť ďalej vyvíjané a integrované do ich biznisu.

Deadline: 29 október, 00:00 CEST

EIT Urban Mobility

Main Innovation Open Call

<https://www.eiturbanmobility.eu/main-innovation-open-call-2025/>

Hlavné témy:

1. **Urban logistics**
2. **Electrification of transport and alternative fuels**
3. **Public Transport**

25% - koofinancovanie pre RIS krajiny (s nízkou alebo miernou úrovňou dosahovaných inovácií)

Deadline: 4 jún, 17:00 CEST

Deep Tech Talent Call

<https://www.eiturbanmobility.eu/eit-deep-tech-talent-call-for-training-proposals/>

Hlavné skupiny na ktoré sa program zameriava:

- Žiaci, najmä mladé ženy, v stredoškolskom vzdelávaní so záujmom o hlboké technológie
- Študenti vyššieho vzdelávania s potrebou špecializovanejšieho školenia v oblasti hlbokých technológií
- Dospelí študenti v spoločnostiach a na trhu práce, ktorí potrebujú ďalšie zručnosti v oblasti hlbokých technológií

Viac o iniciatíve aj tu:

<https://www.eitdeeptechtalent.eu/the-pledge/>

Deadline: 20 jún

Všeobecný link na sledovanie výziev a príležitostí

EIT Manufacturing:

<https://www.eitmanufacturing.eu/calls/>

Projekt mesiaca



Fostering Opportunities Towards Slovak Excellence in Advanced Control for Smart Industries – FrontSeat 10 2022-10 2025 (Horizon Europe Twinning)

Projekt FrontSeat, ktorý prebieha už druhý rok, si kladie za cieľ zvýšiť výskumné a akademické výhliadky Slovenskej technickej univerzity v Bratislave (STU) spoluprácou s dvoma renomovanými výskumnými skupinami v oblasti automatického riadenia z *Ruhrskej univerzity* v Bochume, Nemecko (RUB) a *Univerzity v Pise*, Taliansko (UNIFI). Projektový tím sa už môže pochváliť mnohými úspechmi – dobre zavedenou sériou hostujúcich prednášok, výmenami doktorandov, ktoré prinášajú nové spolupráce a príležitosti pre mladých výskumníkov, cez aktívnu sieť sa Akademická obec stretáva s priemyslom, novými medzinárodnými publikáciami,

výmenami zamestnancov a školeniami pre výskumných manažérov STU, ktoré už priniesli nové projekty pre konzorcium a mnoho ďalších. Projekt je financovaný v rámci schémy Twinning, ktorá je ideálnou schémou na podporu excelentnosti v konkrétnej výskumnej oblasti, rozšírenie vedeckej siete a prijatie všetkých najlepších postupov od projektových partnerov.

Ďalšia výzva na predkladanie projektov v rámci schémy Twinning sa očakáva v roku 2025! Všetky novinky a úspechy nájdete na webovej stránke projektu a prihlásením sa na odber newslettera.



Prof. Miroslav Fikar (FCHPT)
Zodpovedný riešiteľ



SPOZNAJ NÁS

Ing. Peter Cuninka, PhD

Riaditeľ univerzitného pracoviska - Centrum európskych projektov, spolupráce s praxou, inovácií a transferu technológií STU (OUP REK)

Získal svoje PhD. v roku 2020 v odbore kybernetika na Materiálovotechnologickej fakulte Slovenskej technickej univerzity v Bratislave so sídlom v Trnave (MTF STU). Od ukončenia svojho inžinierskeho štúdia sa v rámci fakulty venoval rámcovému programu Horizon 2020 a následne aj schéme EIT. Koordinoval projekt H2020 vo výzve Teaming ako člen zodpovedný za organizačnú a finančnú stránku projektu. V roku 2017, keď STU vstúpilo do EIT Raw Materials, zastrešoval aktivity univerzity z pozície Projektového manažéra.

Ako riaditeľ projektového strediska STU pôsobí od roku 2022 a naďalej sa aktívne podieľa na tvorbe projektových návrhov a vyhľadávaní spoluprác pre rozvoj STU.

Kontakt:

+421 908 674 062

peter.cuninka@stuba.sk

CEPSIT OUP REK, Vazovova 5, 81243 Bratislava



[website](#)



 cep.cepsit@stuba.sk

Vazovova 5, 81243 Bratislava

Scan me to subscribe!

subscribe to our newsletter

